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・設定されているフォントを使用して作成してください。
・文章、図表（任意）等が全てテンプレート1頁に収まるようにしてください。
・プロジェクトの経緯や団体の説明ではなく助成成果を中心に、一般の方にも内容が分かるように書いてください。
・タイトルは申請時のタイトルと一致しなくてもかまいません。
・代表者名は、姓名間のスペースは不要です。姓名どちらかが１字の場合のみスペースを挿入してください。
・団体名は(　)内に記載してください。特定非営利活動法人は、NPO法人/認定NPO法人と記載してください。
・ 図表（写真含む）を挿入する場合は、キャプションも必ず記入してください。写真ファイルはテンプレート内に挿入した場合でも、必ず個別ファイルでも提出してください。（テンプレート内に挿入された画質は粗くなってしまうため。）
・過去のpro natura newsは以下のURLより参照できます。
　https://www.pronaturajapan.com/archive/pnnews/index.html
キャプション（不要であれば削除してください）

